ZST Vlkov u TiSnova - nové vyhybky
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1 1 km 48,496 651 J 60 1:11 | 300 zZip| P | | CzZP b [ KS | ZMB3 K3 55,101 p/140, 0/50 nova elm. neroziez.| LIS-T P 0 EOV ne ano - kolikové propojky 18 - ne - za 1. zdvérem ano ne ne ne ne -
2 1 km 48,540 259 J 60 1:12 | 500 | zZip| L[ | CzZP b [ KS | ZMB3 K1 66,354 p/140, 0/60 nova elm. neroziez.| LIS-H L p EOV ne ano - kolikové propojky 18 - ne za 1. zdvérem - ano ano ne ne ne -
3 2 km 48,576 118 J 60 1:11 | 300 zZip| P | | CzZP b [ KS | ZMB3 K3 55,101 p/140, 0/50 nova elm. neroziez.| LIS-T P 0 EOV ne ano - kolikové propojky 18 - ne - za 1. zdvérem ano ne ne ne ne -
4 2 km 48,582 118 J 60 1:12 | 500 | Zp| P | p CzZP b [ KS | ZMB3 K1 68,615 p/140, 0/60 nova elm. neroziez.| LIS-H P 0 EOV ne ano - kolikové propojky 18 - ne za 1. zavérem za 1. zdvérem ano ne ano ne ne -
5 2 km 48,633 342 J 60 1:11 | 300 zZip| L[ | CzZP b [ KS | ZMB3 K3 55,101 p/140, 0/50 nova elm. neroziez.| LIS-T L 0 EOV ne ano - kolikové propojky 18 - ne za 1. zavérem - ano ne ne ne ne -
6 4 km 48,635 601 |Obl-o| 49 1:6,6 | 190 | (500,000/307,112) zZip| P | p CzZP b | KS| SK K3 38,275 p/60, 0/50 nova elm. roziez | LIS-H L 0 EOV ne ano - kolikové propojky 18 = ne ne ne ne ne ne =
7 3 km 48,641 854 |Obl-o| 49 1:9 300 | (751,380/500,000) zZip| L | p CzpP b [KS| PK K2 49,604 p/40, 0/60 nova elm. roziez | LIS-H L 0 EQV ne ano - kolikové propojky 18 - ne ne ne ne ne ne -
8 6 km 48,669 851 J 49 1.9 190 P|p &z b [KS| SK = 50,670 p/50, 0/40 nova elm. roziez | bez LIS - - EQV ne ne - ne ne ne ne ne ne ne -
9 | 7a | km48,7099% | Js | 49 | 1:9 | 190 L & dfk| z reg. 45,192 p/40,0/40 |regenerovana|  rueng | bezlis| - nenf ano ne o ano ne ne ne ne ne o "yme",‘:n‘:z‘z;hh‘;(a;‘f:hg‘z’:\‘l;erz"z‘fgeyﬁ:tzs;'“s“
10 1 km 48,712 809 J 60 1:11 | 300 Zip| L | p CzP b [ KS | ZMB3 K3 55,101 p/140, 0/50 nova elm. neroziez.| LIS-T L 0 EQV ne ano - kolikové propojky 18 - ne za 1. zvérem - ano ne ne ne ne -
11 1 km 48,718 809 J 60 1:9 300 zZip| L | | CzP b [ KS | ZMB3 K3 50,992 p/140, 0/50 nova elm. neroziez.| LIS-T L 0 EQV ne ano - kolikové propojky 18 - ne za 1. zvérem - ano ne ne ne ne -
12 3 km 48,718 809 J 49 1:6,6 | 190 zZip| L || CzP b [KS| SK K3 38,273 p/60, 0/40 nova elm. roziez LIS-T L 0 EQV ne ano - kolikové propojky 18 - ne ne ne ne ne ne -
13 3 km 48,797 040 J 49 1.9 300 Zip| L | p CzP b [KS| SK K3 50,992 p/60, 0/50 nova elm. roziez LIS-T L 0 EQV ne ano - kolikové propojky 18 - ne ne ne ne ne ne -
14 7 km 48,808 615 J 49 1:6,6 | 190 L|p &z b [KS| SK = 38,273 p/40, 0/40 nova elm. roziez | bez LIS - - EQV ne ne - ne ne ne ne ne ne ne -
15 6 km 49,114851 | J T 6° P HZ d| K - 48,703 p/40, /40 stéavajici elm. roziez | bez LIS - neni ne - ne ne ne ne ne ne ne -
16 6 km 49,284 380 J 49 1.9 300 P (@4 b [KS| SK = 51,628 p/40, 0/50 nova elm. roziez | bez LIS - - EQV ne ne - ne ne ne ne ne ne ne -
17 3 km 49,362 059 J 49 1:6,6 | 190 Zip| P | p CzP b [KS| SK K3 39,244 p/60, 0/40 nova elm. roziez LIS-T P 0 EQV ne ano - kolikové propojky 18 - ne ne ne ne ne ne -
18 4 km 49,366 940 J 49 1.9 300 zZip| L || CzP b [KS| SK K3 47,471 p/60, 0/50 nova elm. roziez LIS-T L 0 EQV ne ano - kolikové propojky 18 - ne ne ne ne ne ne -
19 4a | km 49,500 931 [Obl-o 60 1% 300 | (1022,209/425.000) zZip| L | p CzP b [ KS | ZMB3 K2 48,597 p/40, 0/50 nova elm. neroziez.| LIS-H L 0 EQV ne ano - kolikové propojky 18 - ne za 1. zvérem - ne ne ne ne ne -
20 1 km 49,578 827 J 60 1:12 | 500 | Zip| P | p CzP b [ KS | ZMB3 K1 68,766 p/140, 0/60 nova elm. neroziez.| LIS-H P 0 EQV ne ano - kolikové propojky 18 - ne za 1. zvérem za 1. zvérem ano ne ano ne ne -
21 2 km 49,578 827 J 60 1:9 300 zZip| L | | CzP b [ KS | ZMB3 K1 50,870 p/140, 0/50 nova elm. neroziez.| LIS-H L 0 EQV ne ano - kolikové propojky 18 - ne za 1. zvérem - ano ne ne ne ne -
101 1 km 50,084 495 J 60 1:14 | 760 | zZip| P | | CzP b [ KS | ZMB3 K3 82,822 p/140, 0/80 nova elm. neroziez.| LIS-T P o EOV ne ano - kolikové propojky 18 - ne - zal. +2. zavérem ano ano ano ne ne -
102 2 km 50,206 222 J 60 1:14 | 760 | zZip| P | | CzP b [ KS | ZMB3 K3 82,822 p/140, 0/80 nova elm. neroziez.| LIS-T P (o] EOV ne ano - kolikové propojky 18 - ne - zal. +2. zavérem ano ano ano ne ne -
103 2 km 50,266 222 J 60 1:14 | 760 | Zip| L | p CzP b [ KS | ZMB3 K3 82,822 p/140, 0/80 nova elm. neroziez.| LIS-H P p EOV ne ano - kolikové propojky 18 - ne zal. +2. zavérem - ano ano ano ne ne -
104 1 km 50,387 949 J 60 1:14 | 760 | zZip| L | p CzP b [ KS | ZMB3 K3 82,822 p/140, 0/80 nova elm. neroziez.| LIS-T L (o] EOV ne ano - kolikové propojky 18 - ne zal. +2. zavérem - ano ano ano ne ne -
Diab| 8 |kma4s7aze00 | c | T | 6° P Hz d| K . 33,006/32,480 stavajici, viez. | 2 x elm.roziez | bez LIS | - EOV ne ne ne ne ne ne - Wme"i;s:':;’;y:r"‘e‘:)':;‘;“,’n'%e;' :6?/8 @)
D2 10 | km 48,821367 | J A 6° Plp HZ d| K - 39,612 stévajicf, viec. ruéné ? bez LIS - neni ne ne ne ne ne ne -
D3 10 | km 48962693 | J T | 830 L{p HZ d| K - 38,122 stévajicf, viec. ruéné ? bez LIS - neni ne ne ne ne ne ne -
D4 8 km 49,053 670 | J T | 830 L] HZ d| K - 37,632 stévajicf, viec. ruéné ? bez LIS - neni ne ne ne ne ne ne -
D5a/b| 10 | km 49,171753 | C T 6° P HZ d| K - 36,557/31,890 stavajicf, viec. rucné bez LIS - neni ne ne ne ne ne ne -

Legenda ke sloupci Dopliujici informace:

Tepelné zpracovani:

pojizdéné kolejnicové sou¢asti z materialu R350HT

pojizdéné plochy zpevnéné perlitizaci

HTO
HT1
HT2
HT3

cela vyhybka (vymeénova, stredni i srdcovkova ¢ast)

cela vyménova ¢ast

ohnuty jazyk a piima opornice
primy jazyk a ohnuté opornice

pozn.: u transformovanych vyhybek vétev vyhybky s vétsim polomérem jako
"pAma" a vétev vyhybky s mensim polomérem jako “ohnuta"

KO
K1
K2
K3
K4
K5
K6
K7

cela vyhybka (vyménova, stredni i srdcovkova ¢ast)

celd vyménova &ast

ohnuty jazyk a pfima opornice

primy jazyk a ohnuta opornice

srdcovka (pokud se nejedna o standardni vybaveni srdcovky)
celd vyménova &ast a srdcovka

ohnuty jazyk, pfima opornice a srdcovka

primy jazyk, ohnuta opornice a srdcovka

podprazcové podlozky (USP):

usp |u vyhybek a vyhybkovych konstrukei s prazci vybavenymi podprazcovymi podlozkami
regenerace vyhybek:
reg u vyhybek, u kterych byla provedena regenerace (dle OTP pro opravy a regenerace Zzelezni¢nich vyhybek a vyhybkovych konstrukei v platném

znéni)

Poget vyhybek (automaticky vypocet)

. Soustava svrsku

TYPVIYDkY 6085 T a9€
1:6,6-190 0 4
1:7,5-190 0 0
1:9-190 0 2
1:9-300 3 4
1:11-300 4 0
1:12-500 3 0
1:14-760 4 0
1:18,5-1200 0 0
1:26,5-2500 0 0
Celkem [ks] 14 10
Celkem dohromady [ks] 24




